

感悟思想伟力 汲取奋进力量

南海掀起《习近平谈治国理政》第四卷学习热潮

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

珠江时报讯(记者/郑慧苗 周钊泷 通讯员/南宣)昨日,南海启动首场《习近平谈治国理政》第四卷征订动员暨读书分享会。接下来,7个镇街将举办7场《习近平谈治国理政》第四卷读书分享会,进一步在群众家门口深化习近平新时代中国特色社会主义思想宣教,推动广大党员干部群众在深学中筑牢思想根基,共同把新时代党的创新理论不断转化为新征程上团结奋斗、勇毅前行的实践力量。

四位嘉宾分享读书心得

当天分享会上,南海区委党校专职副校长孙健、南海区宣

传部理论股股长何一文、南海住建水利局质安股科员刘秉翰、华南师范大学思想政治教育(师范)专业学生周莹结合工作实际、紧扣主题,从理论和实践等层面作了分享。

学好用好《习近平谈治国理政》第四卷有何重要意义?孙健认为,其重要意义在于能推动广大党员干部群众进一步增强学思想、悟思想、用思想的自觉性坚定性,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在新时代新征程上团结奋斗、勇毅前行。

“《习近平谈治国理政》第四卷的发行必将激励广大党员、群众坚定不移忠诚核心、拥戴核

心、维护核心,在党的旗帜下团结成‘一块坚硬的钢铁’。”何一文说。

如何让更多党员干部汲取精神伟力,履职尽责?刘秉翰认为,作为年轻公务员,要走出“舒适圈”,敢于吃苦,让刻苦成为习惯,只有从机关大院走向基层、从办公室走向建筑工地,紧紧依靠群众、联系群众,才能推动建筑领域安全事业发展壮大,让老百姓多一份自在和放心。

周莹则以“新时代的中国青年要以实现中华民族的伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负党和人民的殷切期望”自勉,将以科学理论武装自身、指导实践,为共产主义社会建设奉献青年力量。

各镇街将举办读书分享会

“现场氛围很热烈,几位嘉宾的分享干货满满,对我很有启发。”区生态环境分局机关党委办事员关佩琪说,将积极做好习近平生态文明思想的宣传工作,努力增强全区人民的节约意识、环保意识、生态意识,让人与自然和谐共生的理念更加深入人心,为打好新一轮污染防治攻坚战提供坚强的思想保证。

接下来,南海7个镇街将举办7场《习近平谈治国理政》第四卷读书分享会,实现与“学习强国”学习平台线上线下互动,促进社区居民在学深悟透、融会贯通、学以致用上取得效果,推动全区形成良好的政治理论学习氛围。

“希望通过读书分享会系列活动,进一步引导党员干部

群众把学习《习近平谈治国理政》第四卷与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,知行合一、学以致用,凝聚起奋力开创全面建设社会主义现代化大都市新局面的磅礴力量。”市文广旅体局南海综合执法支队副队长游安冬表示。

■征文活动同步启动

此外,《习近平谈治国理政》第四卷读书心得征文活动同步启动,欢迎市民踊跃投稿。

投稿邮箱:

nhrongmeihao2022@163.com

截止时间:2022年9月20日

字数:2000字左右

备注:投稿时请在邮件主题注明《习近平谈治国理政》第四卷心得分享

“三龙湾科技城·中央科创区”建设再提速

两大科技园动工 打造产业集群标杆

“三龙湾科技城·中央科创区”建设再提速!8月22日,润慧科技园二期、美生桃花源科技园项目开工建设。现场,中科龙岗技术转移中心、新奥环境等8家科创平台和企业进行意向进驻签约,助力佛山三龙湾南海片区打造成为科技创新企业的“热带雨林”。

此次动工的两大项目,均通过“带方案出让”模式进行土地招拍挂,在拿地一个月内迅速动工。预计总投资超过9亿元,将建成超过14.6万平方米的产业载体,投产后3年将带来累计2.48亿元的税收。



■润慧科技园二期项目设计效果图。

加码投入

润慧科技园二期持续深耕

6月30日,佛山三龙湾南海片区发展总体规划发布,提出打造“三龙湾科技城·中央科创区”,构建“一轴一带三极四板块”空间结构,其中润慧科技园项目所在的三山北板块就是四板块之一。

“佛山是一座功夫之城,天下功夫,唯快不破,我们就是要抢占先机,引领发展。”南海区常委、常务副区长盘石说,去年润慧科技园一期的动工,是华润在佛山落下的产业第一子,揭开三山北板块大开发、大建设序幕,正所谓“一子落,满盘活”,润慧科技园二期动工建设,与一期项目联动发展,充分印证了该项投资的成功。

记者在现场看到,旁边的润慧科技园一期项目建设已现雏形,预计今年12月交付使用,比预定时间提前半年。目前,润慧科技园一期意向落户的企业项目已超过20个,意向进驻空间占可售比例已超八成,包括华润旗下“润加速”“科技小巨人”中科四创、“专精特新”企业新奥环境、“中国著名品牌”宝能表业以及高新技术

企业宝康宁医疗、金维特、和晋自动化等一批科技新锐企业,发展动力十足。

“正是被一期项目良好的发展势头提振了信心,我们决定继续加大投入,全力推动二期项目落地。”润城新兴产业广佛区域总经理王腾说。

就在上月,华城新产业(深圳)有限公司以4248万元成功竞得位于三山北板块约2.6万平方米的工业地块,打造润慧科技园二期项目。该公司由国内领先的地产开发商、世界500强企业华润置地联合中城新产业及深圳合创鼎盛科技共同成立。

华城新产业计划投资超5亿元建设润慧科技园二期,项目建成后,预计3年累计税收1.44亿元。同时,润慧科技园二期还将引入一家由世界500强企业成立的合资公司作为项目运营公司,并打造面积不少于6000平方米的省级科技企业孵化器,引入规上企业、高企和生产设备类固投500万元以上企业分别不少于10家。

关键一步

8月12日,佛山美生桃花源产业投资有限公司以总价3019万元成功竞得紧邻润慧科技园二期、面积约1.87万平方米的工业地块,将打造美生桃花源科技园。这是扎根深圳发展多年的美生集团首次走出深圳、布局大湾区,也是集团战略发展关键性的一步,而这一步选在了“三龙湾科技城·中央科创区”。

“中小型科技企业需要扩大规模、降低成本,就必须更接近产业链。”美生集团董事长李捷利说,为了给企业寻找一个适

蓄势待发

润慧科技园二期和美生桃花源科技园所在的这两块工业用地,前身都是物流仓储中心。

三龙湾南海片区以南海全域土地综合整治为契机,全面优化空间格局,大力盘活存量低效用地。围绕“三龙湾科技城·中央科创区”全新发展定位和“一轴一带三极四板块”产业布局,以及佛山“515”战略目标及高标准建设“一区一园一城”科技创新高地工作要求,全力推进一批重大项目建设,进一步夯实片区产业高质量发展之基。

“科技桃花源”落地生根

合发展壮大的好地方,美生瞄准了佛山。“这里制造业产业基础深厚,营商环境也非常好,与集团以及所服务企业的发展需求高度匹配。尤其是三龙湾科技城,紧挨着广州南站,地铁线路密布、站点多,区位优势非常明显。”

目前,美生集团旗下拥有美生创谷、美生智谷、领亚美生智慧绿谷等5大特色产业园区,运营总面积超过30万平方米,集聚高科技企业超过300家,2021年集团园区实现工业

打造“工业上楼”标杆

华润、中城新和美生不约而同落户三龙湾南海片区,正是看中了这里的发展前景与产业底蕴。

“接下来,三龙湾南海片区建设局会继续做好做细各项服务工作,全面学习深圳经验、深圳效率、深圳服务,不断优化产业生态和营商环境,将片区打造成为对接深圳、辐射湾区的创新高地、服务高地。”盘石表示。

三龙湾南海片区建设局副局长林晓容说,三山北板块的发展目标是要打造成为佛山“工业

业园区的杰出代表之一。

美生桃花源科技园项目总投资超4亿元。项目建成后,预计连续3年税收累计不少于1.04亿元。此外,项目还将打造不少于6000平方米的省级科技企业孵化器,引入不少于10家规模以上工业企业、不少于10家高新技术企业、不少于10家生产设备类固定资产新增投入500万元以上的企业,着力打造高新技术企业培育、孵化、加速全链条创新发展的“科技桃花源”,成为“臻造企业的港湾”。

“上楼”产业集群的标杆性区域,要成为让中小科创企业肆意生长、发展壮大的“热带雨林”。

未来,三山北板块将与一河之隔的广州荔湾携手推进广佛高质量发展融合试验区先导区“第二启动区”建设,积极对接广深港澳科技创新走廊,持续发力、广泛吸纳大湾区产业资源、创新资源、人才资源,推动三龙湾南海片区成为南海乃至佛山产业转型的引擎、城市发展的龙头、人才磁聚的窗口,成为人城产深度融合的科技城。

(上接A01版)
发掘文化价值
驱动创新动能

新时代是一个创新驱动发展的时代。

创新驱动发展,文化驱动创新。只有不断推动传统文化创造性转化、创新性发展,赋予文化新的时代内涵和现代表达形式,才能更好地激活创新动能,赋能城市高质量发展。

近年来,南海加快构建东部“文化+创意”,中部“文化+商业”“文化+科技”,西部“文化+旅游”的发展格局,文旅产业正成为南海构建“两高四新”现代产业体系的重要内容。

特别是随着虎牙、欢聚集团等国内互联网龙头企业的进驻,以及宋城·佛山千古情、大湾区影视制作中心、粤港澳大湾区电竞文创产业中心等一批龙头项目落地,南海的影视演艺、休闲旅游、电竞动漫等新兴产业不断壮大,为城市发展带来新的发展机遇。经第三方机构测算,2020年南海区文化、旅游、体育产业总产值约948.86亿元。

创新的巨大潜能不仅在文化产业上,更在传统产业升级上。从2021年起,全球AI文创大赛永久落户南海,这场顶级赛事将会持续促进全球人工智能领域以及AI文创大赛的最新成果在南海转化、落地。而下半年即将举行的全球网络红人大会(暂定名),将打造成为国家乃至国际级网络经济生态大会,推动南海“两业”融合、“两化”转型。

回顾南海近年的文化建设,我们发现:在新兴的产业中,古老的南海文化有了“年轻青春”的表达。比如南海醒狮文化以动漫电影、国潮音乐、游戏皮肤等多种形式走向年轻人,南海非遗资源与阿里合作推出首个“数字岭南”非遗NFT数字限量收藏品拍卖业务。

城市文化不是化石,城市文化是活的生命。文化创新的高度,往往取决于对文化遗产发掘的深度。只有不断创新,持续丰富城市文化的内涵,城市发展才有持续的动力。

敢为人先的南海人骨子里从不缺乏创新精神,让我们期待,古老而青春的南海不断创造新的光荣和传奇。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

债权债务清算公告

▲中建华夏建设集团股份有限公司承建的九江水厂至沙头水厂DN1400供水管道工程-观光大道(K8+860-K11+110)工程已竣工验收,如有涉及该项目的工程材料款及工人工资的债权债务,请债权人务必在本公告发布之日起十五日内到项目部进行债权债务登记,项目撤消后,本公司对涉及该项目所有的债权债务均不予承认,特此公告。公司联系人: 总机0791-86538688区先生。

中建华夏建设集团股份有限公司
2022年8月23日

减资公告

▲广东能飞航空科技发展有限公司经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本人民币3000万元人民币减少至127万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起45天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。本公司联系人:李太鑫,联系电话:0757-83308330,联系地址:佛山市南海区狮山镇南海软件科技园佛高科技智库中心A座五层北区。

广东能飞航空科技发展有限公司
2022年8月23日

▲马程遗失《医师执业证书》一本,编号:210440605000495,声明作废。

▲佛山市南海区九江镇海寿村第六股份经济合作社遗失南海区九江镇集体组织收据(电子)四份(第三联),号码:0010747、0010748、0010749、0010750,现声明作废。

▲佛山市南海区晨记百货店遗失营业执照正副本,注册号:440682600865634,现声明作废。

文/珠江时报见习记者 叶绮晴 通讯员 冯艺影 邓社文 图片由通讯员提供